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Αρ. Πρωτ. : 3004-25 Νίκαια 16.5.2025 
 

 

ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ ΠΟΔΗΛΑΤΙΚΟΥ ΑΓΩΝΑ CRITERIUM PIRAEUS 

 
Ο Ποδηλατικός Σύλλογος ΚΡΟΝΟΣ Νίκαιας συνδιοργανώνει με τον Δήμο Πειραιά, ποδηλατικό αγώνα 

δρόμου με την επωνυμία CRITERIUM PIRAEUS στον Πειραιά την 15/6/2025 . 

Στις κατηγορίες SUPER MINI Α-Κ, MINI ΜΙΚΡΑ Α-Κ, ΜΙΝΙ ΜΕΓΑΛΑ Α-Κ, U15 Α-Κ, U17 Α-Κ , U19 Α-Γ, U23 Α-Γ, 

ELITE Α-Γ και MASTER Α-Γ. 

Ο αγώνας είναι ενταγμένος στο Εθνικό Αγωνιστικό Πρόγραμμα 2025 και δίνει βαθμολογία στην ατομική 

και σωματειακή κατάταξη της ΕΟΠ 

ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ ΤΕΛΕΣΗΣ : 15/6/2025 Κυριακή 

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΑΓΩΝΩΝ 

08.30 Άνοιγμα Γραμματείας 

Επικύρωση συμμετοχών, έλεγχος δελτίων & καρτών υγείας, παραλαβή αγωνιστικών αριθμών και 

υπογραφή φύλλων αγώνα 

09.15  Τεχνικό Συνέδριο αγώνα, πλησίον του χώρου της Γραμματείας 

09.45 Εκκίνηση Λαϊκής Ποδηλατοβόλτας με ελεύθερη συμμετοχή ατόμων ηλικίας από 1η Δημοτικού έως 

69 ετών. 

10.00 Εκκίνηση ΜΙΝΙ ΜΙΚΡΑ (Α-Κ) 4 στροφές 

10.01 Εκκίνηση SUPER MINI (A-K) 2 στροφές 

10.30  Εκκίνηση ΜΙΝΙ ΜΕΓΑΛΑ (Α-Κ) 6 στροφές 

11.15  Εκκίνηση U15 Παμπαίδων και Παγκορασίδων 10 στροφές 

12.00  Εκκίνηση U17 Παίδων και Κορασίδων 13 στροφές 

12.45 Εκκίνηση Μάστερ Ανδρών 20 στροφές 

12.46 Εκκίνηση Ελίτ/U23/U19/Μάστερ Γυναίκες 18 στροφές 

13.30  Εκκίνηση Ελίτ/U23/U19 Άνδρες 30 στροφές 

14.45  Τελετή απονομών για όλες τις κατηγορίες 

ΤΟΠΟΘΕΣΙΑ - ΔΙΑΔΡΟΜΗ: Εκκίνηση Πειραιάς στην Πλατεία Κοραή και συγκεκριμένα στην συμβολή των 

οδών Ηρώων Πολυτεχνείου & Δραγάτση, συνέχεια μέχρι την 2ας Μεραρχίας δεξιά προς Ακτή Μιαούλη, 

δεξιά προς Βας. Γεωργίου Α και αμέσως αριστερά στην Εθνικής Αντιστάσεως και στην συνέχεια δεξιά στην 

Τσαμαδού, στην συνέχεια δεξιά στην Ηρώων Πολυτεχνείου μέχρι το κλείσιμο της στροφής όπου 

ολοκληρώνεται ο κύκλος μήκους 1,530 km. 

ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ: Δικαίωμα συμμετοχής έχουν όλοι οι αθλητές με ενεργό δελτίο έτους 2025 των ανωτέρω 

κατηγοριών με απεριόριστο αριθμό αθλητών ανά Σύλλογο. 

ΔΗΛΩΣΕΙΣ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ: Θα γίνουν δεκτές έως 10/6/2025 στο email: kronos@sptableware.gr 

αποκλειστικά και μόνον στην συνημμένη δήλωση συμμετοχής με πλήρη στοιχεία Αθλητών & Συνοδών – 

Εκπροσώπων, οι οποίοι θα είναι κάτοχοι δελτίου UCI Συνοδού Ομάδας. 

mailto:kronos@sptableware.gr
mailto:kronos@sptableware.gr
mailto:kronos@sptableware.gr
mailto:kronos@sptableware.gr
mailto:kronos@sptableware.gr
mailto:kronos@sptableware.gr


ΚΡΟΝΟΣ έτος ίδρυσης 1992 

 ΠΟΔΗΛΑΤΙΚΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΝΙΚΑΙΑΣ 
Π.ΡΑΛΛΗ 137 - Τ.Κ. 184 50 - ΝΙΚΑΙΑ - ΤΗΛ. 2104912115 - FAX. 2104935696 – MOB. 6947005060 - email: kronos@sptableware.gr 

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ  ΑΛΛΗΛΟΓΡΑΦΙΑΣ :  ΓΕΜΕΛΟΥ 2 184 50 ΝΙΚΑΙΑ  ΤΗΛ : 2104906464 - 6947005060  FAX : 2104935696 

 

 

ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟΙ ΟΡΟΙ: Παράβολο συμμετοχής ορίζεται 10 ευρώ ανά αθλητή σε όλες τις κατηγορίες πλην 

των Super Mini που είναι δωρεάν. 

ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΑ: Η Γραμματεία θα λειτουργήσει στον χώρο εκκίνησης - τερματισμού σε όλη την διάρκεια 

των αγώνων. Η Γραμματεία θα ανοίξει στις 08:30, για την επίδειξη των δελτίων και την παραλαβή των 

αριθμών από τον εκπρόσωπο του σωματείου, συγκεντρωτικά για όλους τους αθλητές του. 

Επιστροφή των αριθμών συγκεντρωτικά από τον εκπρόσωπο του σωματείου στην γραμματεία αμέσως 

μετά το πέρας του αγώνα. Οι αθλητές, θα προσέρχονται για υπογραφή στο Φύλλο Αγώνα, έως και 10΄πριν 

την εκκίνηση της κατηγορίας τους, με την επίδειξη της ατομικής Κάρτας Υγείας, με την αγωνιστική τους 

ενδυμασία και τους αριθμούς τοποθετημένους. Μετά την υπογραφή στο ΦΑ, θα παραμένουν 

συγκεντρωμένοι στον χώρο εκκίνησης, προς αποφυγή καθυστερήσεων. 

ΤΕΧΝΙΚΟ ΣΥΝΕΔΡΙΟ: 45’ πριν την εκκίνηση των αγώνων στο χώρο της Γραμματείας. 

ΚΑΝΟΝΙΣΜΟΙ: Ο αγώνας διεξάγεται με τον Κανονισμό Αγώνων της Ε.Ο. Ποδηλασίας και τους επιμέρους 

Κανονισμούς για της UCI για την ποδηλασία δρόμου και τον εξοπλισμό, καθώς και τον Κανονισμό των 

μικρών κατηγοριών. 

ΕΙΔΙΚΟΙ ΚΑΝΟΝΙΣΜΟΙ: Σε περίπτωση που κάποια από τις κατηγορίες δεν συμπληρώσει τον ελάχιστο 

αριθμό συμμετοχών, και προκειμένου να διεξαχθεί ο αγώνας, θα γίνει συγχώνευση με κατηγορία που έχει 

παρόμοιο ανάπτυγμα. Στην περίπτωση αυτή η κατάταξη είναι κοινή ανεξαρτήτου κατηγορίας. 

Ποδηλάτες, που έμειναν πίσω και πιάστηκαν ή πρόκειται να πιαστούν από τους ποδηλάτες που 

προηγούνται θα βγαίνουν εκτός αγώνα, με υπόδειξη της Αγωνοδίκου επιτροπής. Εάν πρόκειται για γκρουπ 

περισσοτέρων των 20 ποδηλατών, ο Αλυτάρχης και η Αγωνόδικος επιτροπή θα αποφασίσουν εάν αυτοί οι 

ποδηλάτες μπορούν να συνεχίζουν ή να αποκλείονται. Ποδηλάτες που κλείνονται στροφή δεν λαμβάνουν 

κατάταξη. 

Ζώνη τεχνικής βοήθειας: Σε περίπτωση αναγνωρισμένου ατυχήματος, ο ποδηλάτης θα έχει 

ουδετεροποίηση για μία στροφή θα παραμένει στην ζώνη τεχνικής βοήθειας, και κατόπιν θα επανέλθει 

στην θέση/γκρουπ που βρισκόταν πριν το ατύχημα, με εντολή της Αγωνοδίκου Επιτροπής, με εξαίρεση τις 

δύο (2) τελευταίες στροφές του αγώνα. Εντός του αγωνιστικού χώρου δεν επιτρέπεται η κίνηση οχημάτων 

συνοδείας/τεχνικής βοήθειας. Η ζώνη τεχνικής βοήθειας θα ανακοινωθεί στο Τεχνικό Συνέδριο. 

Λοιπός Εξοπλισμός / Ανάπτυγμα: Στον αγώνα εφαρμόζονται οι περιορισμοί στον εξοπλισμό, που 

αναφέρονται στον Κανονισμό Μικρών Κατηγοριών. 

Μέγιστο Ανάπτυγμα (εφαρμόζεται σε όλους τους τύπους ποδηλάτων): 

ΚΑΤΗΓΟΡΙΕΣ ΜΕΓΙΣΤΟ ΑΝΑΠΤΥΓΜΑ (σε μέτρα) 

ΠΑΙΔΕΣ - ΚΟΡΑΣΙΔΕΣ (Κ17) 7,63μ. (προτεινόμενη σχέση με 25mm ελαστικό: 50x14) 

ΠΑΜΠΑΙΔΕΣ - ΠΑΓΚΟΡΑΣΙΔΕΣ (Κ15) 6,67μ. (προτεινόμενη σχέση με 25mm ελαστικό: 50x16) 

ΜΙΝΙ ΜΕΓΑΛΑ ΑΓΟΡΙΑ - ΚΟΡΙΤΣΙΑ (Κ13), ΜΙΝΙ ΜΙΚΡΑ ΑΓΟΡΙΑ - ΚΟΡΙΤΣΙΑ (Κ11), ΣΟΥΠΕΡ ΜΙΝΙ ΑΓΟΡΙΑ - 

ΚΟΡΙΤΣΙΑ (Κ9): 5,69μ. (προτεινόμενη σχέση με 25mm ελαστικό: 40x15 ή 48x18) 

ΒΡΑΒΕΥΣΕΙΣ 

Σε κάθε κατηγορία βραβεύονται οι 3 πρώτοι Αθλητές/τριες 

1ος Κύπελο & Χρυσό μετάλλιο 

2ος Αργυρό μετάλλιο 

3ος Χάλκινο μετάλλιο 
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στις κατηγορίες ΜΙΝΙ (super, μικρά & μεγάλα) θα απονεμηθεί αναμνηστικό μετάλλιο του αγώνα σε όλους 

τους συμμετέχοντες. 

Προϋπόθεση για τις απονομές είναι η συμμετοχή 5 αθλητών/ τριών ανά κατηγορία, U15, U17, U19, ELITE 

& MASTER. 

ΑΠΟΝΟΜΕΣ - Όλοι οι συμμετέχοντες Αθλητές-τριές προσέρχονται στην τελετή απονομών σύμφωνα με το 

πρόγραμμα αγώνα, με την αγωνιστική εμφάνιση της Ομάδας τους που στον αγώνα 

ΕΛΕΓΧΟΣ ΑΝΤΙΝΤΟΠΙΝΓΚ: Σε περίπτωση που ο Εθνικός Οργανισμός Καταπολέμησης Ντόπινγκ (ΕΟΚΑΝ) 

αποφασίσει ελέγχους, θα υπάρξει ενημέρωση για τους εμπλεκόμενους 

ΠΟΙΝΕΣ: Στον αγώνα θα εφαρμοστούν οι ποινές που αναφέρονται στους κανονισμούς της ΕΟΠ και της UCI. 

ΑΛΥΤΑΡΧΗΣ: θα οριστεί από την Κ.Ε.Κ. της Ε.Ο.Π. 

ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ ΑΓΩΝΑ: Παπάζογλου Παντελής τηλ. 6947005060 

ΑΠΟΔΟΧΗ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ - ΠΡΟΣΩΠΙΚΑ ΔΕΔΟΜΕΝΑ 

Με την συμμετοχή του στον αγώνα, ο ποδηλάτης αποδέχεται το περιεχόμενο και τους όρους της 

παρούσας προκήρυξης των αγώνων. Άπαντες οι συμμετέχοντες στους αγώνες με οποιαδήποτε μορφή, 

αθλητές, προπονητές, συνοδοί, θεατές και όλοι οι εμπλεκόμενοι στην διοργάνωση, αποδέχονται όπως τα 

προσωπικά τους στοιχεία, τα αποτελέσματα αγώνων με τις επιδόσεις, τις φωτογραφίες, τα βίντεο αυτών, 

να δίνονται στον έντυπο και ηλεκτρονικό Τύπο, στα ηλεκτρονικά μέσα δικτύωσης και επικοινωνίας, και να 

επεξεργάζονται από τον διοργανωτή του αγώνα και τους συνδιοργάνωνες αυτού. 

ΡΥΘΜΙΣΗ ΑΠΡΟΒΛΕΠΤΩΝ ΘΕΜΑΤΩΝ 

Για ότι δεν προβλέπεται από την προκήρυξη αποφασίζεται επιτόπου από την Αγωνόδικο Επιτροπή. Οι 

αθλητές/τριες συμμετέχουν στους αγώνες με δικιά τους ευθύνη και ο διοργανωτής δεν έχει καμία 

υποχρέωση για κάθε ενδεχόμενο ατύχημα ως και φθορά ή απώλεια αγωνιστικού υλικού, ενδυμάτων κλπ. 

Οι διοργανωτές έχουν το δικαίωμα σύμφωνα με τους Κανονισμούς της ΕΟΠ και να τροποποιήσουν το 

πρόγραμμα των αγώνων και την διαδρομή σε περίπτωση που για λόγους ανωτέρας βίας δεν είναι δυνατή 

και ασφαλής η πρόσβαση για τους αγωνιζόμενους σε όλα τα σημεία της διαδρομής. Οι αγώνες 

διεξάγονται με το επικαιροποιημένο υγειονομικό πρωτόκολλο της Ε.Ο.Π 

ΠΛΗΣΙΕΣΤΕΡΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ 

Ο διοργανωτής θα ενημερώσει στο Τεχνικό συνέδριο για το Νοσοκομείο το οποίο έχει ειδοποιήσει 

προκειμένου για αντιμετώπιση επείγοντως περιστατικού, σχετικού με τον αγώνα. 
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ΧΑΡΤΗΣ – ΥΨΟΜΕΤΡΙΚΟ 
 

 

 
Η Οργανωτική & Τεχνική Επιτροπή Αγώνων 
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